

浓情腊八粥 情暖万家人

FM884 天姥之声华佳云舟府暖冬行动昨日启动



记者 杨玉堃

用一道电波串起一座城市的温暖。昨日,由县文明办、建设局、民政局、融媒体中心共同主办,FM884天姥之声承办的“浓情腊八粥、情暖万家人”大型暖冬活动在鼓山公园广场举行,身着鲜艳冲锋衣的FM884天姥之声主播们带着志愿者们在此“集结”,化身“暖手宝”,为在这座城市里奋斗的人们送去浓浓暖意。

上午8时,广场石碑前就排起了几条“长龙”。尽管下起了雨,但前来领取腊八粥的市民络绎不绝,寒冷的天气丝毫没有影响大家的热情。简短的启动仪式结束后,志愿者们便你一勺我一碗,热火朝天地为市民递上一碗碗热气腾腾、香甜可口的腊八粥。

随后,FM884天姥之声主播和志愿者兵分多路,带着慰问礼品赴城区各地,为环卫工人、建筑工人、交警、交通劝导员和育蕾学校的孩子送去腊八粥及冬季用品等,向他们表达一份关爱。FM884对本次活动进行了全程直播。

“一碗腊八粥,一顿年夜饭,一句暖心话,给我们这座城市里的建设者送去浓浓暖意。”县融媒体中心党委书记、主任陈立新表示,新昌是一座有温度的城市,FM884已连续两年举办暖冬系列活动,希望这项活动成为每个人心中的一缕阳光,向社会传递温暖的正能量。

